
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων  

Θέμα :  Σκάνδαλο παράνομων χρηματοδοτήσεων στον ΟΠΕΚΕΠΕ  

 

κ. Υπουργέ,  

Η πολιτική ζωή της χώρας κυριαρχείται από την σκανδαλολογία και τα 

εκατομμύρια που αφειδώς μοιράζονταν στους ημετέρους με αδιαφανείς 

διαδικασίες, που προσιδιάζουν σε χαρακτηριστικά «εγκληματικής οργάνωσης» 

(αυτό ακριβώς καταγράφεται στα δημοσιεύματα ότι με αυτόν τον όρο 

αντιμετωπίζει η ευρωπαία εισαγγελέας το σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ).  

Την Κυριακή 29.06.2025 στο εβδομαδιαίο μήνυμά του ο πρωθυπουργός 

παραδέχτηκε την ύπαρξη ενός τεράστιου σκανδάλου, πώς άλλωστε θα 

μπορούσε να υποτιμήσει το αυτονόητο, όμως για άλλη μια φορά υποδύθηκε 

τον ανήξερο, αυτόν που πάντα πιάνεται κορόιδο γιατί κάποιοι τον ξεγελούν και 

πίσω από την πλάτη του παρανομούν εν αγνοία του. Δηλαδή ούτε λίγο ούτε 

πολύ ο κ. Πρωθυπουργός επέλεξε για άλλη μια φορά να παίξει τον ρόλο του 

θύματος και του αφελή για να αποσείσει από πάνω του ευθύνες που 

αποκλειστικά βαρύνουν τον επικεφαλής.  

Η κοινή γνώμη όμως βράζει, δεν ανέχεται άλλη υποκρισία και κάθε μέρα 

εμβρόντητη ακούει και διαβάζει επιπρόσθετα επιβαρυντικά στοιχεία αναφορικά 

με τον σκανδαλώδη τρόπο με τον οποίο η κυβέρνησή σας διαχειρίζεται τα 6 

τελευταία χρόνια τα ευρωπαϊκά κονδύλια που προορίζονταν για τον αγροτικό 

κόσμο.  
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Την σοβαρότητα της εν γένει τοξικής και πολύπλευρα προβληματικής 

κατάστασης έχει επισημάνει σε υπόμνημά του προς εσάς και το 

εξωκοινοβουλευτικό κόμμα ΑΚΚΕΛ που γνωρίζει τα αγροτικά και κτηνοτροφικά 

θέματα. 

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός :  

1. Με πόσα πρόστιμα έχει επιβαρυνθεί η Ελλάδα από την ίδρυση του 

ΟΠΕΚΕΠΕ το έτος 2001 έως και σήμερα, λόγω αδιαφανούς τρόπου 

διανομής των επιδοτήσεων στους δικαιούχους ;  

2. Ποια ποσά κατάφερε να ανακτήσει το Ελληνικό Δημόσιο όλα αυτά τα 

χρόνια μέσω των δικαστικών ή φορολογικών αρχών από επιτήδειους 

που το εξαπάτησαν εισπράττοντας χρήματα με ψεύτικα στοιχεία ;  

3. Θα δοθούν στην δημοσιότητα τα εσωτερικά πορίσματα ελέγχου του 

ΟΠΕΚΕΠΕ για να πληροφορηθεί η κοινή γνώμη την δράση των ποικίλων 

κυκλωμάτων που λυμαίνονταν τον Οργανισμό ;  

 

Ο ερωτών Βουλευτής  

Νικόλαος Παπαδόπουλος  

 

 

 




